

24小时 新闻热线 96706
烟台 6610123

说说突发事 稀奇事 烦心事
线索见报即奖 30-1000元

烟台小伙初剑平—— 智勇抓小偷 被称“执着哥”

本报记者 吴永功



年终岁末,关于提防小偷的话题多了起来。在烟台一家知名网站的论坛上,一名烟台小伙子与小偷斗智斗勇,最终追回失窃电脑的帖子暴热,小伙子被称“执着哥”。9日,该事件的主人公——24岁的烟台小伙初剑平,接受了本报记者采访,讲述了当初离奇、惊险、刺激的智斗小偷经历。



小伙初剑平胆识过人。

网络牛人

捉贼网帖招来粉丝无数

“帖子能够引发这么多的关注,是我完全没有预料到的。”9日上午,记者在莱山区见到了初剑平,这名出生于1986年的烟台小伙子,长相酷似林俊杰,瘦瘦的身形。

近几天来,在烟台论坛上,好多网友跟帖,热捧一位描写自己亲身捉贼经历的小伙子。这则不到3000字、题为《本人亲自抓捕狂妄小偷全纪录!狗急

了跳墙,知道人急了能干什么?(绝对真实惊险搞笑)》的帖子,成为网站热帖,浏览量达到近3万人次,回复帖子800多篇。跟帖者大多数都对楼主的经历表达了敬意。

发帖者正是初剑平,一名刚刚大学毕业两年的烟台小伙子。自己捉贼的戏剧化经历见诸网络之后,不少同学纷纷打来电话祝贺。初剑平的女友



初剑平在网上发的帖子截图。

雯雯,也对男友的不凡经历很是推崇,“她有时候就眉飞色舞地跟别人说起这事……”初剑平笑了

笑,“这事发生了一年了,我后来一想起这事,都觉得实在太戏剧了,也很幸运。”

丢失电脑

小伙较劲全城搜寻窃贼

2008年,烟台小伙子初剑平大学毕业后,与女友雯雯一起回到家乡烟台,在烟台大学附近开了家鞋店,并在附近租了房子。2009年8月,两人花了5300元钱,买了一台IBM笔记本电脑。对这台新电脑,初剑平很是珍惜,精心保护,唯恐损坏。可不料,3个月后的一个清晨,电脑不翼而飞了。

2009年11月14日清晨,女友雯雯下楼上班,初剑平起床上了趟洗手间,而后又钻进被窝里继续睡觉。大约一个多小时后,一觉醒来准备打开笔记本电脑,却发现床头柜上空空的,“我当时心里‘咯噔’一下,赶紧穿衣服下楼去找我女朋友,问她电脑了没有。”初剑平得

到的答复是“没有”。回到出租房,有房友告诉他,早晨时,曾经有个青年男子推门进来,见有人在房内便称自己走错了门。

在确定被盗之后,初剑平报警,民警很快上门调查、做笔录。“我问电脑能不能找到,民警说需要时间。”搜寻爱机心切,初剑平的“驴脾气”上来了,

他决定自己行动,展开全城搜索。

首先,在烟大附近的数码交易市场,他转悠了一遍,没有结果。“我判断小偷会以最快的速度出手,所以我直接坐5路车就去了市中心找电脑市场。”初剑平在车上给朋友小杰打电话,小杰建议他去三站电脑市场。

发现电脑

稳住窃贼后报警找来帮手

在三站电脑市场,初剑平仔仔细细看每一家柜台,刚转了一半,“一台黑色电脑直击我的眼球,我的电脑!”初剑平看到,一个体型微胖,30岁左右的男子正在一家柜台前装系统。初剑平平静了一下激动的情绪,走上

前去,“这电脑卖吗?”对方操着一口东北腔说:“不卖!”初剑平见状,便走开想要报警。这时,邻近一位大姐问他想买什么电脑,初剑平便与之交谈起来。

此时,男子听到两人的谈话,便改变主意,出价

2600元卖给初剑平。初剑平则趁机小声打电话报了警,并招呼自己的朋友前来帮忙擒贼。

其后,初剑平跟随男子来到市场北门,男子有些不耐烦了,“你朋友怎么还不来?不买算了!”此时,

初剑平的两个朋友,出现在30米远处。见来了帮手,初剑平突然发力,将电脑一把抢了过来!朋友随后赶上来,将男子擒住。不料在肢体纠缠中,男子拼命挣脱,跳上一辆出租车准备逃跑。

抓获小偷

警察称赞初剑平“很执着”

见小偷窜到了出租车副驾驶位置要逃跑,三名小伙子火速追上去,初剑平堵在车门外,两名朋友坐到后排。“这是小偷!”出租车司机见状说道,“那就派出所。”男子急了,推开车门要下车,初剑平见状猛力将车

门关上。“给你100块,放了我吧!”男子开始央求。初剑平问了句“多少钱”?男子赶紧改口说1000元,初剑平回了一句,“到派出所说吧。”男子趁机冲初剑平的右手就交过去,“他让我松开他衣领,我们费尽全身力气把他定在

那。”这时,警察恰好赶到,男子便放弃了反抗,并承认了盗窃电脑的事实。

“太戏剧化了!”回想起事发经过,初剑平自己也感到离奇。从电脑被偷,到失而复得,前后不过3个小时的时间,初剑平的执

着和冷静让身边的朋友们很是佩服。就连负责处理此案的莱山瀛洲派出所的牟警官都感慨,“干了这么些年警察,头一次遇到这么执着的人。”

(奖励线索提供人杨先生100元)

一女子被高额利息“迷了眼” 借给“老总对象”30万 最后只要回3万元

本报12月9日讯(记者 侯文强 通讯员 李丽) 打麻将时认识的“老总对象”称公司资金周转不开,总是来借钱。对方许下的20%的高额月息令隋女士心动不已,她连续19次借给对方30万元,不料“老总对象”原来是假冒的,借出去的钱最终只要回了3万元。

2008年初,隋女士在打麻将时认识了丛丽(化名)。丛丽称自己以前在烟台一家俱乐部工作过,并称这家俱乐部的总经理是她的对象。隋女士说,后来丛丽还邀请她与该俱乐部的总经理一起吃顿饭,她因此相信了丛丽的话。

取得了隋女士的信任后,从2008年4月份,丛丽开始以俱乐部资金周转不开为由向隋女士借钱,并承诺按20%支付月息。至2009年11月份,丛丽向隋女士共借款30余万元。

丛丽一直不提还钱的事,隋女士动了疑心。2009年6月,在隋女士多次催促下,丛丽还给了她3万元。

最终,法院以诈骗罪判处丛丽有期徒刑11年,并处罚金4万元。

两岁男童爬上茶几 栽下来摔断胳膊

本报12月9日讯(记者 孔雨童 通讯员 叶杏)9日中午,市民张女士抱着自己两岁的儿子壮壮匆匆赶往烟台山医院。11点多钟,张女士在家中换床单的工夫,壮壮爬上了自家的茶几,一不小心从上面跌落将左臂肘部摔断。

9日下午,在烟台山医院儿科病房,张女士抱着壮壮在楼道输液。张女士告诉记者,中午她在家看孩子。她换床单的工夫,儿子就爬上了家中的茶几,可能一下没站稳,从上面栽下来了。扶起孩子后,壮壮的左手几乎不会动了,张女士急忙抱着孩子来到医院。

小儿骨科的王大夫告诉记者,孩子可能在摔下的时候下意识意识地用左手撑了一下,造成肘部肱骨外髁撕裂骨折。“为了减轻疼痛,防止孩子乱动,先给他打了石膏,下一步要进行手术。”(文中孩子,家长姓名为化名)

七旬老人骑摩托 迎头撞上大卡车

本报12月9日讯(记者 闫丽君) 9日中午,家住莱山镇朱柳村70岁的马大爷饭后骑摩托车出村,不料却在村外桥头迎面撞上从东面驶来的大卡车,当场昏迷。

目击者陈先生告诉记者,当时他在远处,看见一辆大卡车从东面驶来,车速较快,就在卡车准备通过桥头时,马大爷从旁边一条马路拐出,正准备上桥去往西面。“也不知怎么回事,只听‘哐’的一声,大爷倒在了血泊中。”马大爷随后被送往医院。

烟台市光华医院急诊外科副主任医师姚学杰说,经诊断,马大爷为脑疝、脑挫裂伤、硬网膜下血肿,随时可能危及生命,需要立即手术治疗。

